

ЛИДЕРСТВО И ОРГАНИЗАЦИОННАЯ ПСИХОЛОГИЯ

Норкулова Дилфуза Зохиловна*Преподаватель Самаркандского института экономики и сервиса кандидат экономических наук, доцент. заведующая кафедрой туризма*

Mobile number: +998915243636

e-mail: norkulova_d@mail.ru

Умиркулова Шахноза Улугмурод кизи*Студент Самаркандского института экономики и сервиса*

Mobile number: +998913189811

Аннотация

В данной статье исследуются почему некоторым людям удаётся достичь успеха? Как другие могут привлечь на свою сторону множество людей, и как за ними следуют, их слушают? Как отличаются от других настоящие лидеры? Пробуждение лидерских качеств, Развивать свои навыки, Методы управления, как достичь успеха, психология Лидерство, личная эффективность.

Ключевые слова

Лидерство, лидер, успех, сила, власть, команда, ответственность, работа, способность, действия, талант, вдохновлять.

«Нет маленьких ролей, есть маленькие актёры».

Константин Сергеевич Станиславский.

Настоящий актер может и должен в полной мере проявить свой талант и в маленькой роли, и его игра будет не менее запоминающейся, нежели игра актера, выступающего в главной роли. Если мы сравним это с жизнью. У каждого есть свой роль в жизни, большой или маленький. Некоторые могут думать о своей роли как о незначительной, в то время как другие думают наоборот. Но мы не должны забывать, что роль, которую лидеры играют в жизни, всегда важна. И мы все можем совершенствоваться как лидеры. Мы все люди, даже если мы не добились больших успехов в жизни. Всем нам нужно считать себя важным человеком в обществе. Быть сильным человеком в наших руках.

Задайте себе вопрос: «Как будет звучать симфония, если хотя бы один из исполнителей будет играть не в унисон и не постарается как следует?» Если вы работаете в команде, нужно следить за тем, чтобы каждый член команды работал ответственно. Вы тоже должны взять на себя ответственность за то, что делаете. Все стараются изо всех сил к одной цели, это помогает построить сильную команду. И удача будет на вашем стороне.

Успех создаётся благодаря неустанному исполнению нескольких необременительных повседневных ритуалов, накопленный эффект которых со временем позволяет достигать таких великих целей, о которых вы раньше даже не задумывались. Успех - это, в сущности, несложно. Успеха может достичь каждый, если будет совершать маленькие, но правильные поступки. А эти маленькие поступки и решения со временем накапливаются. Люди преуспевающие всегда придерживаются одного и того же набора лидерских привычек. Они постоянно выполняют одни и те же основные действия. Однако их на первый взгляд мелкие и незначительные поступки, ведущие к совершенству, со временем накапливаются и выливаются в лучшую в своей области карьеру и в высококлассную личную жизнь.

Но не всем везет в делах, Кто-то недоволен своей работой, а кто-то всегда разочарован. Но не забывайте о том что во всем нашем огромном непредсказуемом мире нет такой работы, которая была бы тупиком: в тупик только мысли. Если вы думаете о хорошем, ваша работа тоже закончится хорошо.

Нам постоянно хочется лучшего, и мы не понимаем, что все, что нам нужно, у нас уже есть и ничего менять не нужно, надо только повнимательнее присмотреться. Побольше постараться. И по максимуму проявить

лидерские качества. Вы обладаете способностью проявить, лидерские качества, и это не зависит ни от положения в организации, ни от вашего возраста, ни от того, где вы живёте, и никто и ничто у вас этого не отнимет. Однако задействовать эту силу - целиком и полностью ваша ответственность. Лидерство это сила - первоначальная, с ней мы все рождаемся. Так что нам по рождению принадлежит право пробудить ее, а затем запустить - а дальше она сама знает, что делать с нашим окружением. Вы не станете умнее в зависимости от вашего возраста. Вы можете быть очень умным, даже если вы молоды. Люди которые старше вас, могут не знать того, что знаете вы. Не переставай работать над собой, всегда будь в движении, ты нужный и важный человек. Если вы не действуете самостоятельно, никто вам не поможет. Вы можете подтянуться к краю пропасти, или можете сами отправиться к победе. Все в ваших руках, вашей уверенности и ваших действиях.

«Если ваши действия вдохновляют других на то, чтобы больше мечтать, больше учиться, больше делать и становиться лучше, то Вы настоящий лидер.»

Джон Куинси Адамс

Каждый из нас рождается гением. К сожалению, большинство из нас умирает среди посредственностей. Из-за различных дурных влияний, которые оказывают на нас другие, эти способности со временем исчезнут в нас.

У всех есть внутренний лидер, который только и ждёт, когда его выпустят на волю. У всех нас так много способностей. Мы просто должны знать, как его разбудить. У всех нас есть природная сила, позволяющая нам стать лидерами. Например, каждый из нас, живущих на земле в данный момент, обладает силой, которая позволяет каждый день приходить на работу и показать себя с Самой Лучшей Стороны или вдохновлять людей, влиять на них, возвышать каждого, кого мы встретим, своим примером. Как видите, это несложно и мы все можем это сделать. Каждый из нас должен взять себя личную ответственность за то, чтобы стать генеральным директором своей собственной роли, лидером на своей сегодняшней должности. У каждого есть возможность добиваться великих целей, Для этого контролируйте свои чувства до того, как другой человек возьмет под контроль вашу жизнь.

Лидерство следует проявлять не только на работе нужно применять лидерский подход к любой сфере нашей деятельности. Мы можем применять не только на рабочем месте, а на протяжении всей жизни. Чтобы наша жизнь стала предельно полной, очень важно подавать пример лидерства в здоровье, быть лидером среди родных и близких, в подходе к финансам, действовать как лидер в обществе. Тот факт, что вы выделяетесь среди членов своей семьи, независимо от того, большие они или маленькие, они спросят у вас совета на будущее, также является признаком того, что вы лидер среди членов вашей семьи.

Чтобы быть лидером, нужно просто работать над собой. Если не можешь стать лидером для себя, никогда не сможешь лидировать среди окружающих. В основе всего лежит уверенность в себе. И вы можете быть хорошим примером для других. Это позволит вам быть лидером.

«Обнаружить средоточие силы в себе, - это, в конечном итоге, лучший вклад в благополучие наших братьев, какой только в наших силах», говорил психолог Ролло Мэй. В каждом из нас есть великая сила, которая таятся в нас годами. Нас только просят раскрыть эту силу и использовать ее с умом. Все зависит от нас, станем ли мы в будущем менеджером или слугой.

Лидерство придёт само собой, по умолчанию, во всем, что вы делаете и на работе, и во время досуга. Чтобы быть лидером, не нужно мучить себя, просто нужно ответственно выполнять свою работу. И вам даже не нужно после этого доказывать, что вы сильнее других. Потому что люди, которые видят, что вы делаете свою работу правильно, будут следовать за вами. Лидерство гораздо сильнее зависит от того, насколько блестяще вы работаете и насколько правильно поступаете. Всеми силами развивать лидерский талант у каждого отдельно взятого человека во всей организации и делать это быстрее, чем конкуренты. Если не хочешь, чтобы тебя сожрали заживо, надо, чтобы твоя компания всячески укрепляла у всех сотрудников способность лидировать во всем, что они делают. Никогда не оставайтесь, вы должны работать над собой каждый день. Если вы не можете попытаться показать, что вы лучше других, Другие обгонят вас в демонстрации своих способностей. Обращайте внимание на все, это один из самых основных навыков лидера. Никогда не сдавайтесь, Страдание наступит однажды. Если вы откажетесь от пути к своей цели, вы будете сожалеть об этом на всю жизнь. «Боль пройдет, а если бросишь свое дело, это навсегда» говорил Лэнс Армстронг.

Список литературы:

1. Шарма Р. С. Лидер Без титула Современная притча о настоящем успехе в жизни и в бизнесе/Р. С. Шарма «Издательство АСТ» 2019

2. Харизма лидера /Радислав Гандапас. - М. : Манн, Иванов и Фербер, 2013.
3. Лидер и племя. Пять уровней корпоративный культуры / Дейв Логан/ Джон Кинг/Райт / Хэли Фишер
4. Лидерство / Питер Друкер 2011 г. Издатель : Альпина Диджитал
5. Харизма. Как влиять, убеждать и вдохновлять / Оливия Фокс Кабейн 2012 г. Издатель : Альпина Диджитал